

千古难题,甜咸月饼你选哪个 中秋佳节,水果这样吃更健康

中秋节即将到来,家家户户开始采购好吃的东西。其中月饼自然是主角,不同口感的月饼在营养上有什么差异?中秋时节,鲜枣和柚子成为水果摊上的主力,它们有什么营养和功效?咱们来聊一聊中秋美食中的健康知识。

A 甜咸月饼你爱哪个?

甜月饼和咸月饼有什么不一样,您更喜欢哪种呢?记者采访了营养科专家。

能量 pk: 不分上下

由某品牌月饼食品标签得知,100克苏式玫瑰豆沙月饼热量1657千焦,100克广式椒盐味月饼1679千焦,热量不分上下。如果想减肥的朋友,月饼要少吃一点,因为甜咸口味月饼同等重量下都比米饭或馒头热量高。

营养素 pk: 甜月饼能量更足

由上述品牌月饼食物标签得知,每100克苏式玫瑰豆沙月饼含蛋白质5.9克,脂肪13.3克,碳水化合物62.6克,钠28毫克;每100克广式椒盐味月饼含蛋白质5.5克,脂肪19.5克,碳水化合物50.8克,钠106毫克。对比来说,甜口味月饼碳水化合物含量更高,咸味月饼钠和油脂含量较高。从月饼配料表得知,咸甜月饼都有小麦粉,植物油,白砂糖或绵白糖,是的,你没看错,咸口味月饼里也有糖。咸口味月饼额外加了食用盐,因

此钠含量更高,口味呈咸味。除此之外,都添加了食品添加剂防腐剂山梨酸钾和脱氢乙酸钠。在此提示,如果是糖尿病患者最好不要吃甜口味月饼,血糖上升速度快。如果是肾病患者或者心功能不全需要限盐的患者,最好不要吃咸口味月饼,钠含量高,容易造成总钠超标。如果您很健康,两者都可以吃,您更爱哪个呢?怕是此问题一出,要引起一场“大战”啦!

口感 pk: 任君选择

苏式玫瑰豆沙月饼口感偏甜,外皮酥脆。广式椒盐味月饼口感咸鲜,外皮松软。对比来说都比馒头好吃很多。您更爱哪种呢?

由以上分析可以看出,月饼虽然好看,好吃,但是热量、油盐糖含量都不低,加工制品还含有防腐剂。最后再提示一点:饭后家人一起食用月饼,最好搭配一杯茶水或者三四两新鲜水果,减轻总热量负担,又可饭后解腻,胃肠道会更舒服。不要再吃其他的零食啦,举头望明月,中秋月色很美不是吗?



B 水果你得这样吃!

补维 C, 多吃鲜枣! 任何水果都比不了

说到维生素 C 之王,人们想到的都是猕猴桃。其实,和鲜枣比起来,猕猴桃的维生素 C 含量只能屈居第二。按照我国专家的测定,每100克鲜枣中的维生素 C 含量可达200~500毫克,高于猕猴桃60~200毫克的含量,其中的钾、铁等元素也在水果中名列前茅。所以,每天吃一把鲜枣,即可满足人体一天的维生素 C 供应。无论是北方的苹果、梨、桃、杏,还是南方的橘子、香蕉、芒果,或是甜美的葡萄、菠萝、荔枝,都无法与鲜枣比肩。

维生素 C 的好处是人尽皆知的。特别是那些经常食用不新鲜蔬菜、肉制品和海产品的人,食物中形成致癌物亚硝胺的危险较大,如果能经常吃高维生素 C 的食物,对保健十分有益。而且,枣的好处还不仅仅限于这些,其中的抗氧化成分黄酮、芦丁及皂甙类物质,都对人体有一定的保健作用。

食用要点:鲜枣供应时间太短,人们主要靠干枣来供应其中的健康成分,但维生素 C 在干枣中的含量却会大幅度下降。应趁着鲜枣上市的季节,每天

适当吃一些,对健康颇有益处。

不止好吃 柚子的功效居然这么多

通便。秋天一到,很多人便秘又开始作乱了,而吃柚子能缓解便秘。患便秘的人可以选取皮薄多汁的大柚,连瓢进食(瓢即柚肉外的白色部分),大便就可以通畅。凡是肠胃热重、口淡无味、不思饮食、大便秘结者,食用柚瓢五六片就可以顺畅,因为柚瓢中含有丰富的纤维质,可以刺激肠管蠕动。

消食。柚子皮有开胃通气的功效。将柚皮切丝煮成浓茶进服,能发散寒气、开胸利膈,嗝气也就很快消除了,市面上出售的柚皮蜜饯都具有这种功效。

增强体质。柚子能有效地帮助身体吸收钙质以及铁质,对于身体有好处。另外柚子含有比较多的天然叶酸,这对于正在备孕或孕妇非常好,能预防贫血,对胎儿发育也有很好的促进作用。

减脂。营养专家研究发现,在不改变其他饮食习惯的基础之上,每天在饭前吃半个柚子,然后坚持十二周以上的时间,能够起到非常好的减肥作用。主要原因是由于柚子之中所含有的一种化

合物能够有效地加快脂肪进行燃烧,所以柚子也是一种天然的减肥水果。

降血糖。柚子中含有柚皮素,对身体具有很好的保健作用。柚皮素能够有效地帮助治疗糖尿病,提高人体对于胰岛素的敏感性。所以说,经常服用柚子能够起到很好的治疗糖尿病的作用,是一种非常好的保健水果。

四种中秋水果果皮比药都管用 别扔啦!

橘子、梨、石榴、葡萄这四种水果,是过中秋很多人家喜爱选购的,吃完了别扔果皮,遇到有些小毛病用它比药都管用。皮肤科专家说,这过节期间说不定还用得着呢。

回家过节,带橘皮

回家过节最好备点橘皮,橘皮既能行散肺气壅遏,又能行气宽中,可治胃失和降、恶心呕吐等症。上车前1小时,用新鲜的橘子皮,向内折成双层,对准鼻孔,用手指挤捏橘子皮,皮中就会喷射出无数股细小的橘香油雾入鼻孔。上车后继续吸入,可有效地预防晕车。

轻微咳嗽,熬梨皮

秋季天气干燥,大家都爱吃梨,但

往往都会把梨皮削了扔掉。其实,梨皮是一种药用价值较高的中药,中医认为其能清心润肺、降火生津,除了连皮直接食用,也可将梨皮洗净切碎,加冰糖炖水服,能够治疗咳嗽。或者在自制泡菜的时候,放点梨皮,能使泡菜更脆,还更美味。

意外烫伤,找石榴

做饭、吃火锅,不小心烫了手,可以找找石榴皮。石榴皮多含鞣质,当它们与黏膜、创面等接触后,能在表面形成较为致密的保护层。用石榴皮500克,加净水500毫升,文火煎成250毫升,过滤。用药液浸湿的纱布多块贴于创面(纱布块之间留有1毫米间隙),如无渗液不用换药,如有渗液可每日换药1次,可外用治疗 I 度和浅 II 度烧伤。

饮酒过后,嚼葡萄

俗话说,吃葡萄不吐葡萄皮,其实这句话还真是有道理。中医认为,葡萄性平,味甘酸,无毒,常食可舒缓神经,减轻疲劳,滋补肝肾。现代研究发现,花青素、白藜芦醇等有益物质在葡萄皮中比果肉中都更丰富,葡萄籽也含很多营养成分。在把葡萄洗净的前提下,少量饮酒后,最好把葡萄连皮带籽一起吃。

据新华网

如果要问老年人最常见的眼病是什么?答案非白内障莫属,白内障也是第一致盲性眼病,还会诱发青光眼、色素膜炎等严重并发症,而手术是目前国际上公认的唯一有效治疗白内障的方式。可一提到手术,很多患者心存疑问:手术安全吗?痛不痛?术后多久能恢复?

衡阳爱尔眼科医院开展的“无刀”焕晶白内障手术,无刀、微创,手术过程

不足10分钟,让整个手术体验变得更轻松。手术根据患者的眼部情况及用眼需求,植入功能性的人工晶体,

在治疗白内障的同时还能解决老花、近视、散光等眼部问题,帮助患者实现看远、中、近的视力需求,能同时提升患者

白内障手术安全吗?

9月20日的手术直播让您全程了解白内障

的视觉质量及生活质量,保障患者享受幸福美好的晚年生活。

9月20日上午9点,衡阳爱尔眼科医院在6楼会议中心举办“白内障透明手术直播”活动,手术专家现场解密焕晶白内障手术技术,让患者更直观全面的了解白内障手术,现场预约白内障手术享受最高2000元手术优惠,诚邀老年朋友及家属报名参与。报名热线:8239955。